PaKTOpPHAA YHCAA.
PellleHHe MIPHMEPOB
comepxauiux hpaKkTOpHAA.
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NoBTOpeHue.

1. B rapnepobe yueHuKa ectb 3 pybamnku u S pyTO0AOK.
CKOABKO CYLIECTBYET BapHUaHTOB BbIOPATH OAEKAY IOAS
ITPOTYAKH.

2. B rapnepobe yueHHUIIbI €CTb 3 IAaThd U S rap TY(QEAb.
CKOABKO CYIIIECTBYET BaPUAHTOB BhIOPATH IMAQThI U TY(PAU

Ha nogHoce nexut 5 cnue 1 4 abpukoca.
CKkonbkumu cnocobamm MoXHO BblOpaTh (PYKT ¢ nogHoca?

Vyenux 00124ceH ebinoaHUING NPAKMUYecKyo padoomy no
Mamemamuxe. Emy npeonoxcunu Ha esiéop 17 mem no arceépe u
13 mex no ceomempui. CKonbKuMU CROCOGAMU OH MOXCEM
eulOpams 0OHY meMmy 014 NPaxKmuyeckoll padomeot ?

L]ex no u320moenexuo 20108HbIX VOOPO& HAYAN 8bINVCK MPEX HOBBIX
Mmooenell, 014 KOmopwuix 0bl1 3aKVIIeH (hemp 4emsipéx yeenoe.
CKOTbKO 81008 PA3HBIX ULTAN MOXMCEM U320MO8UMND 1ex ?

7. B Mara3HHe IIPOJarTCA OTOKHOTBI / Pa3HBIX BHIOB H PYYKH 4

pa3HBIX BHA0B. CKOJIBKHMH Pa3HBIMH CITOCOOAMH MOKHO BBIOPATh
IIOKYIIKY H3 OJHOTO OJTOKHOTa H OJJHOH PYYKH ?



A dDaxkmopuann.

dDaxkmopuanom HATyPaAJILHOIO YUCJIIa 1
Ha3bIBAETCS MMPOU3BEACHUE BCEX
HAaTypaJIbHBIX YUCEII OT 1 110 7.
OOo3Hauedue n! su tpakropuan”

n=1-2-3-...-(n—1)-n

HeoOxoaumo 3Hath, uto 0! = |

PekyppeHTHaa dopmyna:
nN=1ecnrimin=20
nN=(n-D!'*nechmn>0



BHauenust hakropuanor ot 0 mo 10:

0l=1

J:gi=]

21=1 +2=7

31=1.2.3=6

41!=1-2-3-4=24
5!=1.2.3.4.5=120
6!=1-2-3-4.5.-6=720
MN=1-2-3-4.5:-6-7=5040
8!1=1-2-3:4-5-6-7-8=40320
91=1.2.3.4.5.6-7-8-9=362880

10!=1-2-3-4.5-6-7-8-9-10=23628800

3ameTuM saxHoe ceolicmso hakmopuana.
n!=(n-1)!In

NaHHOe CBOWCTBO 3HAYUTENbHO YNpOLaeT pelueHue 3afad, rae npucyTeTeyeT
chakTopuan. Hanpumep, AnNs BLYUCNEHNA 3afad BOT Takoro Tuna: 4! - 10!

8!- 3!

~ -

MokHO BCE MepenucaThb BOT B TaKOoM BUAE: 31.4 -81-9-10
8!-3!

Cokpamue Hawy dpobb, nonyyum 2o0pai3do Gonee npocmoe ebipaXxeHue:
4:9:-10=360.



o) 5! 441 — 5-4-3:-2-1+4-3-2-1=120424 = 144
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